



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
20 мая 1917 года

№ 292  
(17876)

ЧЕТВЕРГ, 20 декабря 1979 г.

Выходит  
ежедневно,  
кроме понедельника

Цена  
2 коп.

## Твой долг, комсомолец



110 лет

## Ю Б И Л Е Ю — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ



Славится своим трудом на Воронежском заводе «Электроприбор» коллектива бригады станочников, которой руководит М. Н. Кривов. Все рабочие постоянно перевыполняют сменную норму, выпускают продукцию только отличного качества. На снимке (слева направо): передовики производства члены бригады В. В. Колганов, В. В. Панин, С. А. Дикарев и Н. А. Кондратьев.

Фото В. Майорова.

## Славных дел мастеров

На счету гальваников кузнецкого цеха, которые встали на линию — АЛТ-124, которую мы и стали использовать для цинкования.

За три квартала текущего года проценты выполнения плана соответственно составили 101, 104,5, 111,4. Причем производится с первого дня изготавливается полимерные покрытия в электростатическом поле и изнакованием деталей — к 110-летию со дня рождения В. И. Ленина. Однако с этим задание уже справились.

По черткам, разработанным силами цеха, были изготовлены различные остатки, над которыми потрудились мастер В. Есипов, токарь В. Федоров, медик И. Борисов, а также начальник мастерской Н. Григорьев.

Л. Борисов успешно освоил процесс полимерных покрытий. С внедрением этого новшества производительность труда увеличилась в два раза.

По предложению смешенного коллектива Т. Меремяниной и технолога ОГМет Н. Каракова на совещании несокрушимых мастеров постепенно носят расплывчатый, неконкретный характер.

Задача городских, районных и других комитетов комсомола — сделать все для того, чтобы устранили недостатки, выявленные в ходе отчетно-выборочной кампании, и содействовать усилиям комсомольских организаций, направленных на устранение имеющихся недостатков, совершенствование форм и методов работы комсомольских организаций. Дело теперь в том, чтобы на основе глубокого анализа этих замечаний и предложений составить необходимые мероприятия по их претворению в жизнь и немедля приступить к осуществлению.

Успешное проведение отчетов и выборов в Бобровском, Борисоглебском, Каширском и многих других районах и появление на этой основе боевитости комсомольских организаций, трудовой активности каждого юноши и девушки обясняется первоочередным вниманием к комсомолу со стороны партии и правительства. Коммунисты участвовали в работе комсомольских собраний и конференций, оказывали и оказывают действенную помощь в улучшении деятельности комсомольских организаций.

В ходе отчетов и выборов в комсомольских организациях проводились без должной подготовки, перенесенные по различным причинам на другие сроки. Такие факты имели место в Рязанской, Таловской, Новояховской и других районах организаций. На собраниях в ряде организаций Верхнехавского, Грибановского, Борисоглебского районов не было глубокого анализа положения дел, разговор сводился к перечислению проведенных мероприятий и производственных успехов всего коллектива. Не достаточно глубоко обсуждались проблемы идеино-политического и нравственного воспитания молодежи. Принятые постановления носят расплывчатый, неконкретный характер.

Задача городских, районных и других комитетов комсомола — сделать все для того, чтобы устранили недостатки, выявленные в ходе отчетно-выборочной кампании, и содействовать усилиям комсомольских организаций на дальнейшем усилении комплексного подхода к идеально-политическому, трудовому и нравственному воспитанию молодежи, повышении ее общественной и трудовой активности, участии в выполнении поставленных задач.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев в выступлении на ноябрьском (1979 г.) Пленуме ЦК КПСС отметил, что 1980 год надо превратить в год ударной работы, работы по ленинским. Именно на это следует нацелить все партийные комитеты, Советы профсоюзов, комсомол.

Предметом особой заботы молодежи должны стать животноводство. Отдельно по вопросам ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О развитии животноводства для увеличения производства и заготовок продовольствия».

Молодежи надо не только вести борьбу за выполнение плана наценок и привесов, но и взять шефство над сооружением и реконструкцией ферм, механизацией трудовых процессов, решением проблем кормопроизводства, закреплением кадров, созданием хороших условий для работы и отдыха животноводов.

Дело части всех комсомольско-молодежных коллективов, работающих в животноводстве, — борьба за право быть награжденными памятным красным вымпелом, учрежденным ЦК ВЛКСМ. Молодежи надо не только вести борьбу за выполнение планов и привесов, но и взять шефство над сооружением и реконструкцией ферм, механизацией трудовых процессов, решением проблем кормопроизводства, закреплением кадров, созданием хороших условий для работы и отдыха животноводов.

В ходе отчетов и выборов намечена широкая программа деятельности юношей и девушек по организации питания, досуга, учебы, активного участия в решении других насущных проблем хозяйственного и культурного строительства.

Выполнить эту программу, внести свой весомый вклад в выполнение решений XXV съезда КПСС и XVIII съезда комсомола — боевая задача комсомольцев и молодежи области.

Мария Михайловна Нечитайлова из колхоза имени Жданова является маяком для до-

рок всей области, но подвигают мозгами ее коллеги. Тщательно проработанный план продажи молока государству яны на 83 процента. Будет надолго.

Сыньям плана на 83 процента, будет надолго.





